



**ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**
Θεσσαλονίκης

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΤΑ
ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΜΑΡΚΕΤΙΓΚ ΤΟΥ PERROTIS
COLLEGE ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ.**

Στη διενέργεια **διαγωνισμού για τη διάθεση υποτροφιών σε δύο προπτυχιακά προγράμματα** του, προχωρά το Perrotis College της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής. Θα διεξαχθεί –με φυσική ή διαδικτυακή παρουσία- **το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2022.**

Συγκεκριμένα, είναι διαθέσιμες:

- **Δύο πλήρεις και μία 50% υποτροφία** σπουδών για το προπτυχιακό πρόγραμμα [«Περιβαλλοντική Επιστήμη»](#)
- **μία πλήρης υποτροφία** για το προπτυχιακό πρόγραμμα [«Ψηφιακό Μάρκετινγκ»](#).

Δεν απαιτείται καμία προετοιμασία.

**Πληροφορίες και αιτήσεις γίνονται δεκτές στα
τηλέφωνα: 2310492848 και 2310492761**

Η **περιβαλλοντική επιστήμη** είναι ένα πολύπλευρο πεδίο έρευνας που εστιάζει στις αλληλεπιδράσεις μεταξύ του εδάφους, του νερού, του αέρα στη βιόσφαιρα και των ζωντανών οργανισμών της. Αξιοποιώντας γνώσεις από πολλά επιστημονικά πεδία, εξασφαλίζει άμεση απασχόληση σε περιβαλλοντικές συμβουλευτικές υπηρεσίες σε όλους τους τομείς της Οικονομίας.

Το **Ψηφιακό Μάρκετινγκ** (Digital Marketing) έχει αλλάξει ριζικά τον τρόπο με τον οποίο όλες οι επιχειρήσεις – ανεξάρτητα από το μέγεθος ή αν δραστηριοποιούνται σε τοπικό ή παγκόσμιο επίπεδο – λειτουργούν και προωθούν τα επιχειρηματικά τους συμφέροντα



**ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**
Θεσσαλονίκης

Να σημειωθεί ότι το **Perrotis College** προσφέρει προπτυχιακές (Bachelor of Science) και μεταπτυχιακές σπουδές (Master of Science) πιστοποιημένες από το Cardiff Metropolitan University και αναγνωρισμένες από το ελληνικό κράτος ως προς την επαγγελματική ισοδυναμία. Η φοίτηση είναι τριετής για τα προγράμματα B.Sc. και διετής για τα προγράμματα M.Sc.. Η διδασκαλία πραγματοποιείται στην αγγλική γλώσσα. Το μοναδικό campus του δίνει τη δυνατότητα σε σπουδαστική ζωή παρόμοια με αυτή που προσφέρουν τα πανεπιστήμια στην Ευρώπη και στην Αμερική. Επιστημονικά εργαστήρια με εξοπλισμό τελευταίας τεχνολογίας, σε συνδυασμό με τους ανοιχτούς χώρους που αποτελούν ζωντανά εργαστήρια θεωρίας και πράξης, εγγυώνται ένα επίπεδο σπουδών αντάξιο ιδρυμάτων του εξωτερικού!



**ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ
ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ**
Θεσσαλονίκης

Τα Δελτία Τύπου της Αμερικανικής Γεωργικής Σχολής καταχωρούνται στην ιστοσελίδα της www.afs.edu.gr, στο link <http://www.afs.edu.gr/εκδόσεις-δελτία-τύπου/>